

2月7日,最新加盟山东高速男篮的麦克莱默与球队合练,开启了他在CBA的征程。

在NBA,他的模板是雷-阿伦,三分球是他的利器,曾经在第四节拿下15分,心理素质极好。

作为NBA的7号秀,麦克莱默的能力得到过检验,在目前的山东高速男篮体系中,他被寄予厚望。

谈到现在大火的电视剧《狂飙》中的杀手老默,麦克莱默说“我喜欢这个角色,我要成为球场上的杀手,为山东队带来更多胜利。”

他说,如果你们叫我“老默”,我一点也不介意。



麦克莱默会在CBA赛场掀起“狂飙”吗? IC photo

麦克莱默加盟山东男篮

“老默”有绝招,能否起“狂飙”

记者 刘瑞平

伦。

远投手也能扣篮

麦克莱默1993年出生,身高1.93米,主打得分后卫。

麦克莱默在高中阶段就显示出了篮球天赋,2011年,麦克莱默进入篮球名校堪萨斯大学。这所大学曾经四获NCAA冠军,能够入选校队,还穿上23号球衣,必有过人之处。

说到23号球衣,还有一个故事。

其实在高中的时候,麦克莱默就选择23号。“我选23号,一是因为我家有两个姐妹,3个兄弟,23号是为了纪念这个。另外,我很崇拜詹姆斯,所以选23号。”麦克莱默说。

当麦克莱默进入高一的时候,詹姆斯已经率领骑士队打进了NBA总决赛,只不过输给了老到的马刺队,选择了詹姆斯23号球衣的麦克莱默,没想到最后竟然跟詹姆斯成了队友。

由于高中学业问题,麦克莱默在2012-2013赛季才获得出场机会,赛季场均得分15.9分,全队最高,也创造了校队大一新生得分纪录,在对西弗吉尼亚大学的比赛中曾得到36分,是堪萨斯大学单场得分纪录最多的大一新生。想想这支球队的前辈包括张伯伦、皮尔斯、辛里奇等大神,他的这一成绩单堪称亮眼。

2013年,麦克莱默入选全美大学最佳阵容二队和全美大一新生最佳阵容,并进入教练和媒体

评选的大12区最佳阵容和大12区最佳新秀阵容。

2013年6月,麦克莱默参加了NBA选秀,在第七顺位被国王队选中,正式开启NBA职业生涯。

麦克莱默的NBA生涯开局很顺,很快就获得11月份最佳新秀,要知道,那届新秀中包括奥拉迪波、戈贝尔、字母哥等名将。

那年12月8日,国王队挑战爵士队,麦克莱默在第四节投入绝平三分,将比赛拖入加时赛,那场比赛,麦克莱默得到15分9个篮板,帮助球队战胜对手,作为新秀殊为不易。

在国王队的第二年,麦克莱默终于再次穿上了23号球衣。

麦克莱默在NBA先后效力于国王、灰熊、火箭、湖人、开拓者队,曾经单场投中8个三分球,生涯最高得分31分,但如果你觉得他是一个单纯的射手,那就错了。2014年,新秀赛季的麦克莱默受邀参加了NBA全明星赛扣篮大赛,而他飞跃“大鲨鱼”奥尼尔扣篮的画面,也被球迷津津乐道。

据麦克莱默介绍,那一年的扣篮大赛进行了改革,分为东西部对抗,麦克莱默和利拉德、巴恩斯代表西部,对阵沃尔、乔治和T-罗斯组成的东部,获胜的一方才有资格进行最后的决赛。

当时,奥尼尔是国王队的小股东,他花费500万美元买下了国王队3%的股权。为了给代表国王参赛的麦克莱默加分,奥尼尔甘愿给麦克莱默当背景。

不过,西部队最终不敌东部队,扣篮冠军也被东部的沃尔拿

走,如今麦克莱默已经离开效力了5个赛季的国王队,奥尼尔也以1200万美元卖掉了国王队的股份。

2021年4月,麦克莱默加盟湖人队,成为偶像詹姆斯的队友,在对凯尔特人队比赛中,麦克莱默第四节得到15分,创个人单节得分纪录。

2月8日,麦克莱默到山东队第二天,他在湖人的队友詹姆斯超越贾巴尔,成为NBA历史得分王。

麦克莱默第一时间得知这个消息,对詹姆斯的成就大家赞赏:“他是一个伟大的球员,打球30年,NBA职业生涯达到20年,非常了不起。他在38岁的年龄还能保持这么好的状态,超越贾巴尔成为历史上得分最多的球员,一方面说明他很有天赋,另一方面跟他的坚持和努力是分不开的。”

谈到两人在湖人队期间的共事,麦克莱默认为,詹姆斯非常敬业,具有很强的团队精神。比赛当中,詹姆斯会经常鼓励自己的队友,进攻方式很多,是自己学习的榜样。

我喜欢球队风格

上个赛季,麦克莱默加盟开拓者,依然保持着良好的得分能力,三分球命中超过36%,曾经单场投中8个三分球,得到28分,场均得分10.2。山东队之所以在这个时候选择签约麦克莱默,首先就是看中了他的良好状态和得分能力,尤其是三分球。

CBA联赛前两个赛段,山东男篮排名第五,山东队用麦克莱默取代罗切斯特,显然有更进一步的想法。

赛季之初,山东队选择罗切斯特,就是看中了他的组织能力和远投,但随着比赛的进程,罗切斯特年龄上的劣势展现出来,再加上本赛季鼓励对抗,各队防守强度加大,罗切斯特身体单薄,被对手贴身之后明显吃亏,不仅三分球命中率下降,对进攻的梳理能力也无法体现。

“我们引进麦克莱默,主要是因为他的三分球不错,另外,他速度比较快,可以带球突破撕开对方的防守,带动全队。麦克莱默有年龄优势,对抗上不吃亏。”王晗说。

虽然刚刚到队,麦克莱默却很快就融入了球队,性格开朗的他,也很善于跟队友交流,当队友们在进行战术演练时,他也会主动询问翻译注意事项,看得出来,他很适应球队这种氛围。

“我很喜欢这支球队的风格,他们速度比较快,而我也非常善于快攻,下到底角进行投篮。我希望为球队进更多的球。”麦克莱默说。

最近,中国有一部大火的电视剧《狂飙》,剧中的杀手老默,跟麦克莱默名字发音接近,风格相似。当记者谈起老默,麦克莱默非常感兴趣:“我喜欢这个角色,是一个很厉害的终结者。我希望能成为球场上的‘超级杀手’,如果你们叫我老默,我不会介意的。”

老默就位,他会在CBA赛场掀起“狂飙”吗?